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PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 16 de abril de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

DENÚNCIA: 
 

DENÚNCIA/REPRESENTAÇÃO por quebra de decoro parlamentar, de 16/04/2019. 
Denunciante: Sr. Lintor José Linhares Torquato. 
Denunciado: Vereador Romário Araújo de Sousa. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 708/19 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Antônio Gabriel, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 709/19 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Cel. Francisco Aguiar, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 710/19 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Padre Pedro Rocha, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 17ª Sessão Ordinária, vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” 
– ausente na Sessão. 
 

712/19 – Ementa: Indica a instalação de pontes de acesso no canal Mucambinho, que passa pelos bairros 
Padre Palhano e Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente e 
Superintendência da Agência Municipal do Meio Ambiente.  

 

713/19 – Ementa: Indica a instalação de um campinho da galera no bairro Cidade Pedro Mendes 
Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

714/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça com parque infantil e academia de 
saúde na rua Caubi Vasconcelos (ao lado do SAAE) bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

715/19 – Ementa: Indica a reforma com drenagem do calçamento na rua central da localidade do Setor III, 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

716/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com uma academia ao ar livre no bairro Cidade 
Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

717/19 – Ementa: Indica com urgência tratamento superficial simples, com revestimento constituído de 
material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Diogo Justino da Costa, iniciando na 
CE Elísio Aguiar até a localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia: Governador do Estado do Ceará e Secretaria das Cidades do Estado.  

 

718/19 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na localidade de Mulungu, que dá 
acesso ao povoado de Curicaca e Papucu, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

719/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na localidade de Oiticica, distrito de 
Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

720/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na rua Francisco Vitor Carneiro Liberato, 
no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

721/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na rua João Batista E. Vasconcelos, no 
bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

722/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) na praça 
localizada na rua Célia Pimentel, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte  e Lazer.  
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723/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na Av. John Sanford, no bairro Renato 
Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

724/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na rua José Lacerda de Azevedo, no 
bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

725/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Alfa (próximo à comunidade 
Coração de Jesus), bairro Coração de Jesus. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

726/19 – Ementa: Indica a colocação de placas de sinalização de trânsito na extensão das vias no 
conjunto habitacional Caiçara, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

727/19 – Ementa: Indica a criação e implantação do Programa Farmácia 24 Horas na Unidade Mista de 
Pronto Atendimento do município. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

728/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na extensão da rua 
Vaticano, no bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente e Secretaria da Segurança e Cidadania.  

 

730/19 – Ementa: Indica a limpeza do terreno localizado na rua João Paulo II, na quadra I, no bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente.  

 

731/19 – Ementa: Indica com urgência, reparo asfáltico para a rua Prefeito Jerônimo Prado ao lado da 
lagoa de tratamento do SAAE, bairro Dom José. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

732/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação com pedras tosca 
(calçamento) para a rua Piragibe Newton Carneiro, no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

733/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na localidade de Sabonete, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

734/19 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

735/19 – Ementa: Indica que sejam feitos reparos nos bancos localizados na praça Matriz, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

736/19 – Ementa: Indica que seja feita uma interligação na rede hídrica da localidade de Patos para 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

740/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada vicinal que liga as localidades de 
Estreito, Purpurema, Formosa e Pedra Branca. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

741/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de academia popular (equipamentos de ginástica) 
no terreno público localizado na esquina das ruas Dona Yolanda P.C. Barreto com Dr. Guarany, 
vizinho ao CED (Centro de Educação à Distância), bairro Jocely Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

742/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Lízia Pimentel Gomes, principal rua 
do bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

743/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de academia popular (equipamentos de ginástica) 
no terreno existente no encontro das ruas Quatro e Avenida B, na COHAB II 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

744/19 – Ementa: Indica a substituição de casa de tapume por de tijolos, na localidade de Sabonete, no 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

745/19 – Ementa: Indica uma casa de recuperação para dependentes químicos em Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social.  

 

746/19 – Ementa: Indica a implantação de um semáforo, com faixa de pedestres no colégio Paulo Aragão, 
localizado na rua Caetano Figueiredo, bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança.  

 

747/19 – Ementa: Indica a construção de uma rede de iluminação da parede do açude ao Toyota Barroso, 
no distrito de Picada, Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

748/19 – Ementa: Indica a instalação de braços de iluminação na rua Tulipa, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

749/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Tulipa, no bairro 
Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

750/19 – Ementa: Indica realizar reparos com asfalto na parede do açude do Sara, na localidade de 
Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

751/19 – Ementa: Indica a construção de um CEI (Centro Educacional Infantil) no bairro Pedrinhas, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

752/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Abelardo Ferreira Gomes e Autran 
Frota, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

753/19 – Ementa: Indica a instalação de braços de iluminação na rua Maria Alice Barreto, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

754/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Domício Pereira, no bairro 
Jerônimo Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

755/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica nas ruas Bartolomeu B. Vasconcelos e 
Francisco Magalhães, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

756/19 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza na pracinha da rua Jânio Quadros, em frente ao depósito 
de material de construção Prado, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

761/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça Manuel Cassimiro do Monte, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

 
REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS 
 

044/19 – Ementa: Solicita com urgência a ARCE o acompanhamento, controle e fiscalização da ENEL 
pela falta constante e a demora do restabelecimento do serviço de energia elétrica, no distrito de 
Bilheira, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo 
Aguiar “Fransquinha do Povo”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco 
Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Paulo César 
Lopes Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Cleiton Prado Carvalho e Joaquim 
Euclides Feijão Neto. 
Destino: Presidente do Conselho Diretor da ARCE (Agência Reguladora do Estado do Ceará) e 
Coordenadoria de Energia da ARCE.  

 

O R D E M   D O    D I A      
  

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2365/19, Mensagem 677 de 29/03/2019. 
Maioria: Simples. 
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Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Associação dos Criadores 
da Zona Norte do Estado do Ceará – ACNEC, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
. 

Projeto de Lei nº 2366/19, Mensagem 678 de 29/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a alteração do Anexo Único da Lei Municipal nº 1668, de 04 de outubro de 2017, 
que ratificou o Termo de Alteração de Contrato do Consórcio de Gestão Integrada de Resíduos sólidos da 
Região Metropolitana de Sobral – CGIRS/RMS, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
. 

Projeto de Lei nº 2367/19, Mensagem 679 de 29/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Infantil e do Ensino Fundamental-PMDE-Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
. 

Projeto de Lei nº 2363/19, de 26/03/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Av. José Ricardo Ponte Liberato a Av. Marginal (sem denominação 
oficial) no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
. 

Projeto de Lei nº 2364/19, de 28/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui a campanha “Abril Verde” no município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
. 

Projeto de Lei nº 2368/19, de 02/04/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 19 de maio como o Dia do Defensor Público na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


